

# ВЬЕТНАМ БОРЕТСЯ!



На трибуне мастер Жилстроя Нина Толстоброва.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## УДАЧА коммунизма

Орган Нижнеилимского районного комитета КПСС  
и районного Совета депутатов трудящихся Иркутской области

Год изд. 32-й  
№ 88 (2645)  
СУББОТА  
23  
ИЮЛЯ  
1966 г.  
Цена 2 коп.

## ОБУЗДАТЬ АГРЕССОРОВ!

— Сегодня исполнилось 12 лет с тех пор, как министры иностранных дел СССР, КНР, США, Англии и Франции подписали в Москве Женевское соглашение по Индокитаю и, в частности, по Южному Вьетнаму. Но американские империалисты сорвали выполнение Женевского соглашения и развязали войну в Южном Вьетнаме. А с августа прошлого года они начали бомбардировку Демократической Республики Вьетнам.

Сотни людей жадно ловят гневные слова. Секретарь районного комитета КПСС Константин Семёнович Калошин открывает митинг трудящихся Железногорска, посвященный дню солидарности с народом Вьетнама. Люди заполнили стадион восемьметровой школы. Два ряда пылающих факелов для войны во Вьетнаме, о борьбе поднимаются к трибуне. Рядом, за румбаковым столом — организаторы митинга: члены райкома партии, районного комитета комсомола, райисполкома, горсовета, представители студенческих отрядов Университета дружбы народов им. Патриса Лумумбы и Московского государственного института международных отношений, работающие на трассе Хребтозая — Усть-Илимская. Рядом плакаты: «Долой американских агрессоров!», «Героический Вьетнам! Сердца студентов УДН с тобой. Готовы отдать и кровь!» В руках участников митинга транспаранты: «Янки, убирайтесь вон!», «Позор американским бандитам!», «Вьетнам победит!».

Первым слово имеет командир интернационального отряда студентов УДН Юрий Запарований. Он говорит о все более разгорающемся огне мирового движения в защиту Вьетнама.

Хотя война не объявлена, империалисты ставят рекорды жестокости и варварства. Подвиги борцов за свободу Вьетнама войдут в историю непрекращающейся борьбы народов за счастье и мир.

Недавнее решение Совета политического консультативного комитета стран — участниц Варшавского Договора в Бухаресте усилить свою помощь Вьетнаму еще раз показывает поддержку вьетнамского народа прогрессивным членством, убеждает, что империалисты будут выброшены из Вьетнама.

Командир интернационального отряда говорит, что студенты Университета дружбы народов сегодня работали в фонд Вьетнама.

— Долой американских агрессоров! Мир Вьетнаму! Его слова тонут в аплодисменах.

Юрия Запарованного сменяет студент из Японии Куниси Секигути. Он передает железногорцам сердечный трудовой привет от студентов юго-восточной Азии, учащихся в Университете дружбы народов. С болью и гневом присоединяется он свой голос к протесту против преступлений американских империалистов во Вьетнаме.

— Я хочу сказать несколько слов о борьбе моего японского народа против нашего общего врага — американского империализма, разместившего свыше 200 военных баз в Японии для войны во Вьетнаме, о борьбе всех честных японцев против ревизионистского правительства Сато, которое, поддерживая агрессию США во Вьетнаме, оказывало и оказывает финансовую и материальную помощь марионеточному правительству Южного Вьетнама. Широкие массы японских трудящихся, молодежь, студенты горячо поддерживают борющийся народ Вьетнама.

Мы твердо уверены в том, что закаленный и испытанный в боях против французских и японских колонизаторов, против американских агрессоров, вьетнамский народ обязательно победит.

Янки, убирайтесь из Вьетнама, из Японии и из Азии!

Да здравствует боевая солидарность с борющимся народом Вьетнама!

Бурей аплодисментов отвечают железногорцы японскому парню.

Вот на трибуне представитель строителей города — мастер Жилстроя Нина Толстоброва. Она клеймит позором американских захватчиков, предупреждает, что настанет час, когда они представят перед судом истории и ответят за все совершенные злодеяния. Что может быть чудовищнее убийства беззащитных стариков, женщин и детей!

— Рабочие Коршуновстроя требуют немедленного прекращения американской интервенции в Южном Вьетнаме и его агрессивных действий против Демократической Республики Вьетнам.

Позор американским агрессорам!

Вьетнам победит! Гневно звучат слова студента киприота. Это голос юности острова Кипр.

Он говорит, что американцы повторяют тактику германских нацистов и итальянских фашистов. Но времена меняются. Народы мира не позволяют им развязать третью мировую войну, которая бы приняла характер термоядерной.

— Товарищи! Наш народ, испытавший на себе напалм и бомбы союзника американского империализма — Турции, с возмущением осуждает неонацистов нашего времени.

— Люди всего мира! Поклянемся, что мы сделаем все от нас зависящее, чтобы вьетнамский народ победил.

— Люди всего мира! Боритесь против реакции, за становление вечного мира на земле, мира без эксплуататоров и эксплуатируемых.

— Долой янки из Вьетнама!

Шквал аплодисментов прокатывается по стадиону. Участники митинга скандируют: «Мир Вьетнаму! Мир Вьетнаму!».

От имени работников Коршуновского горнообогатительного комбината слово берет помощник машиниста экскаватора Анатолий Мисюренко. Он говорит, что никто не вправе диктовать свою волю вьетнамскому народу, как и народу любой другой страны. Только народ Вьетнама может решать свои внутренние дела. Это его неотъемлемое право, и он героически его отстаивает. Оратор показывает на примерах истории, что с помощью большой дубинки не удавалось и не удастся решать международные вопросы.

— Вместе со всем советским народом, со всеми прогрессивными силами мира коллектив Коршуновского ГОКА горячо поддерживает героическую борьбу Вьетнама за свое освобождение и независимость. Мы клеймим позором американских агрессоров.

Да здравствует свободный вьетнамский народ!

Эсай Оума-Мваэро от имени кенийского народа, от имени всех народов Африки выразил свою солидарность с народом Вьетнама.

— Народы Африки на своем опыте знают, что такое империализм и колониализм, потому что десятилетиями капиталисты пили кровь нашего континента. Сейчас люди всех стран Африки, Азии, Латинской Америки понимают, что верная дружба может быть только со странами социализма.

Да здравствует вьетнамский народ!

Да здравствует социализм!

Секретарь райкома комсомола Юрий Владимиров высказал мысли молодых железногорцев. Юность Сибири, как и всего Советского Союза, готова встать на защиту Вьетнама. Тысячи добровольцев встанут, если потребуется, на место борцов, павших за свободу и независимость священной вьетнамской земли.

Юрий Владимиров привел слова делегата от нашего района на 15 съезде комсомола, члена ЦК ВЛКСМ Николая Горбачева: «И когда подумаешь, что на дело наших рук кто-то может скинуть бомбы, хочется от имени всех ребят сказать товарищу Малиновскому: «Мы готовы, товарищ министр обороны, и не только к таежным десантам».

Руки прочь от Вьетнама!

От имени молодежи стран народной демократии говорит студент Московского государственного института международных отношений чех Мирослав Белан. Он заявляет, что правительство США несет полную ответственность за творимые злодеяния.

— Мы полностью одобляем решения Совета политического консультативного комитета стран — участниц Варшавского Договора. Вьетнам победит!

— Весь мир возмущен, — говорит студент из Чили. — Военная машина Соединенных Штатов Америки хочет заставить вьетнамский народ встать на колени.

Но не только в Чили, Перу и других латиноамериканских странах, а и в самих Соединенных Штатах Америки день ото дня растут голоса протеста против этой бесчеловечной и грязной войны. Безумный курс США опасен тем, что костер во Вьетнаме может стать пожаром третьей мировой войны.

— Каждому разумному человеку должно быть ясно, что борьба вьетнамцев в защиту своих прав — это борьба всех народов за свою независимость.

Да здравствует освободительная борьба всех народов мира!

Да здравствует укрепление социалистического лагеря!

Секретарь партийно-комсомольской группы интернационального отряда студентов УДН Юрий Горячев зачитывает проект резолюции. Бурными аплодисментами

встречают ее железногорцы и студенты.

После митинга состоялось символическое сожжение «дяди Сема». Большое чучело в полосатом фраке, в цилиндре вспыхивает ярким огнем в вечернем сумраке. Вьетнам победит!

В. КОСОБУЦКИЙ.



Фото В. Перфильева.

## ВЬЕТНАМ ПОБЕДИТ!

# ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКА ТОРГОВЛИ



24 июля страна впервые отмечает День работника торговли. Учреждение этого праздника — всенародное признание благородного труда тех, кто занят в сфере обслуживания населения.

В Директивах XXIII съезда КПСС уделяется большое внимание улучшению торговли, и работники прилавка, столовых, кафе должны принять все меры,

чтобы образцово выполнить поставленную перед ними задачу.

На снимке: продавцы ленинградского кондитерского магазина № 95 (слева направо) Фаина Марон, Тамара Злобина, Жанна Зайцева, Татьяна Иванова, Елена Шматова, Татьяна Семенова и Лариса Мурашова готовы хорошо обслужить покупателей.

Фотохроника ТАСС

## ЛЮБИТ ОНА СВОЁ ДЕЛО



Сельмаг на краю деревни. Высокое, открытое крыльцо. Охотно идут в магазин покупатели. Здесь царят порядок и чистота. Привлекательно сделана выкладка промышленных и продовольственных товаров. За счет имеющихся и вновь поступающих на базу райпотребсоюза товаров ассортимент ее постоянно обновляется. Ведется книга спроса покупателей.

Немаловажное значение имеет культура торговли, внимательное, вежливое отношение к посетителям. Эти требования не забыты заведующей Тубинским магазином Альбиной Рожковой. За четыре года работы продавцом она ходатайствовала показатели работники Ту-

бинского сельмага представлена к награждению первой премией и переходящим вымпелом.

Успех не пришел сам. Любят Альбину торговлю, свое беспокойное и нужное дело, относятся к нему с душой, по-государственному.

Специальность бухгалтера торговли, приобретенная в кооперативном техникуме заочно, помогает Альбине успешно заведовать смешанным магазином.

День работника торговли А. Рожкова встречает победой в социалистическом соревновании работников сельпо.

И. РОМАНОВ,  
председатель Нижнеилимского сельпо.

## НА ЗЕМЛЕ ВОЛЖСКОЙ СЕГОДНЯ...



«На свете много городов, ставших национальной гордостью. Волгоград, город-герой, стал гордостью не только нашего многонационального государства, но и всего прогрессивного человечества», — так сказал участник сражения за Сталинград Маршал Советского Союза Василий Иванович Чуйков.

Из руин и пепла поднялся один из красивейших городов страны. Трудно поверить, что двадцать три года назад на его улицах были лишь

развалины. А сейчас на их месте выросли заводы и жилые дома, пролегли широкие, утопающие в зелени улицы и проспекты. Каждый год в городе сдаются в эксплуатацию съыше десяти тысяч новых квартир. Жилой фонд города по сравнению с военным вырос втрое.

Святыня Волгограда — Площадь Павших Борцов. Здесь день и ночь горит вечный огонь, воздавая памятную славу защитникам города.

Фото Н. Суровцева.

Фотохроника ТАСС

## ЕСТЬ ПОЛУГОДОВОЙ!

Хорошими показателями встречает коллектив Нижнеилимского сельпо. День работника торговли.

План по товарообороту за первое полугодие выполнен. В том числе Тубинским сельмагом на 117 процентов, магазином № 3 — на 106, № 2 — на 104 процента и т. д.

Высоких результатов в труде добиваются продавцы Валентина Галочкина, Анна Перфильева, Роза Ступина и другие.

Коллектив полон решимости удержать в своих руках переходящее Красное знамя райпотребсоюза.

И. КУКЛИНА,  
плановик сельпо.

## ДЕВУШКИ ОСТАЮТСЯ В СЕЛЕ

Росли они вместе — эти две неугомонные жизнерадостные девушки — Галя Бубнова и Люба Жмурова. Вместе учились в Корсуковской восьмилетней школе, готовили уроки, собравшись с подружками, горячо спорили о прочитанных книгах.

В летние каникулы — тоже рядом трудились в родном колхозе. Нравилось им выйти с колхозницами росистым утром в поле на прополку посевов или в луга на греблю ароматного хрустящего сена.

Нередко забегали на Тубинскую молочную ферму. У Гали работала здесь мать. Девочки невольно проникались уважением к телятницам и дояркам, желанием вот так же заботливо и ласково ухаживать за животными.

Подруги любили свою деревню, ее простых скромных жителей, романтику сельской жизни. Когда были успешно сданы экзамены за восьмилетку, они твердо решили остаться в селе, попросились доярками.

И вот ферма. Здесь все давно знакомо... и незнакомо...

Люба приняла группу коров у Валентины Михайловны Ведерниковой, проработавшей на колхозной ферме одиннадцать лет. Старейшая доярка артели встретила ее ласково, терпеливо учila ухаживать за стельными и доймы коровами, делилась «секретами» многолетней практики. И когда ловкая и смекалистая девушка усвоила все, Валентина Михайловна сказала:

— Ну, Любаша, курс у тебя верный. Что не так — приходи, всегда помогу.

Галя взяла группу животных, за которыми ухаживала мать. Женщина, отдавшая родному колхозу немало лет, прослезилась:

— Свое, дочка, мы отработали, вам, молодым, за молочко сейчас бороться.

— Не подкачаю, мама, — ответила та.

Галя с честью держит слово: за июнь она надоила около 300 килограммов молока от коровы, а с начала года надой по ее группе достиг 1646 килограммов. Это самый высокий результат в колхозе имени ХХ партсъезда.

Неплохих суточных надоев добивается и ее подруга Люба. Мечта девушек — стать настоящими животноводами осуществляется. Поработав на ферме, они поступят учиться. Галя мечтает стать ветеринарным фельдшером, Люба — зоотехником.

Правильно и красиво живут девушки.

Н. ЧЕРЕМНЫХ,  
зоотехник колхоза.

## ПРИНОДИТЕ НА ЛЕКЦИЮ

В нашем районе работает на стройках большая группа московских студентов. Они принимают активное участие в общественной жизни. Так, 13 и 14 июля перед рабочими, инженерно-техническими работниками и служащими Коршуновстроя и ГОКА выступили лекторы — студенты И. Старостин, Ю. Кудрявцев, С. Сапилы, А. Щелков, А. Лебедев из института международных отношений, Ю. Горячев, Ю. Печкин, В. Смирнов, Л. Цыбаков, В. Гусарь и другие из Университета дружбы народов имени Патриса Лумумбы.

За два дня 42 лекции прослушали 1684 человека. Железногорцы тепло встретили лекторов, задавали много вопросов, благодарили за интересный и содержательный материал, раскрытый в лекциях.

Следующая встреча лекторов — студентов с горожанами состоится 27—28 июля.

Л. МЫЧЕЛКИНА,  
секретарь районного правления  
общества «Знание».

## СТАДИОН—К СПАРТАКИАДЕ

19 июля молодежь Железногорска после окончания рабочего дня собралась на стадионе. Сюда же подошли отряды коммунаров из городского пионерского лагеря.

Активное участие в работе по благоустройству стадиона приняли комсомольские организации Жилстроя, АТУ-5, управления Коршуновстроя, ГОКА. Парни и девчата в течение трех часов грузили на автомашины строительный мусор, камни, очищали площадку.

До спартакиады остались считанные дни, а дел еще очень много.

Но не всех, видно, волнует строительство нового стадиона. Не пришли на воскресник комсомольцы больницы и милиции, от узла связи явился только секретарь комсомольской организации.

Молодежь города может и должна оказать помощь строителям в общих работах.

Ю. ВЛАДИМИРОВ,  
первый секретарь РК ВЛКСМ.

## ПЕРВЫЕ СТОГА

В этом году колхозу им. дружно косят вручную траву на узких, кочковатых «кулигах» и заросших местах. Для этой цели необходимо освоить более трехсот гектаров лугов по трассам Талой, Черной, Тубе. Урожай травы нынче неплохой, успех будет зависеть от слаженной четкой работы сенокосных звеньев. Их у нас пять: четыре выехало на речки, а пятое заготавливает корма на домашних сенокосах и массивах люцерны.

Члены сельхозартели свое- временно подготовились к сенокосной страде и организованию начали заготовку сена. Руководителями звеньев закреплены опытные колхозники: Г. Казаков, И. Погодаев, Н. Жмуро, П. Заусаев. Работает шесть сенокосилок. Люди обеспечены лошадьми, необходимым инвентарем.

Звено П. Заусаева находится на самом отдаленном участке — за 40 километров на тубинских лугах. Сенокосы здесь маленькие, во многих местах заросшие, сжатые со всех сторон дремучей тайгой. Уже скосено несколько люцерновый массив, обещающих тектаров травы. Члены звена начали дать по 14—15 центне-

гов пшеничного сена с гектара. Косьба сеянной травы будет вестись в самое лучшее время — в период цветения.

Нельзя умолчать и о та-

ком интересном моменте. В некоторых хозяйствах района люцерну сеют с зерновыми одним и тем же агрегатом одновременно. А ведь известно, что глубина заделки семян этих культур различна. Мы решили провести сеяния раздельно. Причем норму высева семян травы несколько увеличили: посевы стали гуще. И результаты хорошие. При благоприятных погодных условиях постараюсь провести второй укос люцерны, что является дополнительным резервом пополнения кормового баланса.

Труженики Коробейниковского хозяйства, выполнив взятые на 1966 год социалистические обязательства, сделают все, чтобы до начала жатвы справиться с сенокосом, заготовить для скота достаточное количество кормов.

М. ПОГОДАЕВ,  
председатель колхоза  
д. Коробейникова.

## ЖЕЛЕЗНОГОРСКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ

Закончился учебный год в Железногорском филиале Черемховского горного техникума. 154 будущих обогатителя и электромеханика перешли на второй курс. В прошлом году филиал не имел своего помещения и достаточной материальной базы, тем не менее контингент учащихся почти сохранился, что говорит о стремлении молодежи получить специальность и остаться на предприятиях Коршуновского ГОКА.

Лучшими учащимися техникума являются В. Коноплев, П. Башкиров, Л. Шибченко, З. Ильина, Б. Плахтий и многие другие, сочетающие учебу с хорошей работой на производстве.

Большую поддержку фи-

лиалу техникума оказывали партийный комитет и руководство ГОКА. Они много сделали для того, чтобы филиал стал самостоятельным учебным заведением.

На основании постановления правительства от 12 июля 1966 года наш филиал реорганизован в самостоятельный учебное заведение и впредь будет именоваться Железногорским вечерним горно-металлургическим техникумом. Для нормальных условий техникуму выделено здание, а к 15 августа дирекция ГОКА должна установить в нем оборудование, инвентарь и закончить реконструкцию.

Сейчас руководство техникума занимается подбором педагогических кадров и

приемом учащихся на 1966—67 учебный год. Нынче к нам должны поступить 150 человек. Техникум готовят специалистов: горных техников — электромехаников, техников-обогатителей и техников-плановиков.

Все желающие поступить в наше учебное заведение обязаны не позднее чем до 1 августа подать на имя директора заявление, автобиографию, свидетельство об окончании восьмилетней школы, три фотокарточки (3x4), копию трудовой книжки и медицинскую справку формы 286.

В. КАВЕРЗИН,

директор Железногорского вечернего горно-металлургического техникума.

## „ФЛОТ ПРОСТАИВАЕТ“

Под таким заголовком в № 75 нашей газеты была напечатана статья, в которой рассказывалось о том, что из-за безответственности руководителей ряда предприятий простаивает флот Нижнеилимского эксплуатационного участка.

Редакция получила ответ на критическое выступление от директора Кубанского

леспромхоза И. Рыкунова. Он сообщает, что статья обсуждалась на совещании инженерно-технических работников, намечены мероприятия, которые помогут устранить причины простоя флота.

ХОТИ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

## ПРИЕМ НЕ ОГРАНИЧЕН

В последнее время в редакцию поступали письма от жителей Железногорска, в которых рассказывалось о том, что торговая сеть не принимала молочную стеклопосуду.

Как сообщил в редакцию исполняющий обязанности начальника Железногорского отделения УРСа тов. Залешин в этом деле теперь наведен порядок.

В целях своевременного возврата инвентарной молочной тары Братскому молокозаводу и недопущения жалоб покупателей на отказ в принятии тары по торговой сети издан приказ.

Он обязывает предприятия, торгующие фасованной молочной продукцией, производить беспрепятственный прием стеклопосуды в неограниченном количестве.

Базе ОРСа предложено организовать своевременный вывоз молочной тары из торговой сети и отгрузку ее молокозаводу.

Руководители торговых предприятий предупреждены о том, что за отказ в приеме стеклоподарки виновные будут строго наказываться.

## ВЫГОДЫ РАДИ

Недавно председателя Илимского сельпо Петухова попросили организовать буфет в клубе, где проходили спектакли Черемховского драматического театра. Однако кооператоры не смогли справиться со столь сложной проблемой: не нашли продавца. По этой же причине сельпо не в состоянии организовать работу буфета в праздничные дни.

О культурном обслуживании трудящихся Петухову заботится недосуг. Он больше печется о «чайной», потребность в которой отпада. Жители поселка давно ставят вопрос об открытии в Илимске хорошей столовой или современного кафе. Но руководителям сельпо по душе злополучная «чайная», так как в ней их устраивают наценки. Илимчане хотели бы свободно покупать кулинарно-кондитерские изделия, иметь в поселке киоски, дежурные магазины. Их не удовлетворяет и время работы действующих торговых точек: они открыты только тогда, когда большинство людей находится на работе. Удивительно, что со всем этим мирится и Илимский сельсовет (председатель О. И. Томилова).

В. ЩЕПИН,

секретарь партбюро Хребтовского леспромхоза.

## РЕВАНШ ВЗЯТ!

20 июля на чемпионате мира по футболу наши спортсмены встречались с командой Чили. Молодой нападающий сборной СССР Валерий Паркуян забил два мяча. Ворота советской сборной тоже были распечатаны, впервые в этом чемпионате (2:1). Реванш за Арику взят. В четвертьфинале наши ребята встречаются с венграми, которые дважды победили команду Болгарии (3:1). Англичане выиграли у французов (2:0), сборная ФРГ — у испанцев (2:1).



Лев Яшин дает автографы юным любителям футбола.

Фото специального корреспондента ТАСС В. Шандрина.

# КРОКОДАМЫ

## ЛИСТОК САТИРЫ И ЮМОРА

### РЕКОРДЫ ЗАРУБИНА

Картофельное поле требовало обработки:

- а) прополки,
- б) подкормки,
- в) окучивания.

Механизатор колхоза «Путь к коммунизму» Владимир Иппокентьевич Зарубин внимательно оглядел массив и решил:

— Для того, чтобы картофель быстрее прошел две последние стадии обработки, нужна скорость! Ско-

рость! И еще раз скорость!

Взревел мотор трактора. Культиватор работал, как сеноуборочная машина по полю будто прошел хан Батый. Сорняки зелеными трупами лежали на солнцепеке в перемешку с картофельной ботвой. Зарубин гордо вытер вспотевшее чело и пошел докладывать по начальству, что задание вы-

полнено в рекордное время. Неизвестно, похвалило ли начальство скоростника-рекордсмена, но вывело следующие:

Обработка картофеля требует:

- а) внимания,
- б) осторожности,
- в) любовного отношения.

И еще оно решило для обработки следующего поля пригласить другого механизатора.

И. СЕГЕДА,  
рабкор.

### КОМУ ЖИВЕТСЯ ВЕСЕЛО, ВОЛЬГОТНО В СМП...

— Галя, Галя! — послышался крик за окном вагончика.

— Черт возьми, — зарычал, проснувшись, мой сосед. — Никогда не даст выснуться.

Я был новым человеком и поэтому спросил соседа:

— Что это за Галя, которую кличут ни свет, ни заря?

Из окна виднелся другой вагончик. На крыльце его стояла высокая женщина. К ней бежала белая коза.

— Галя, Галя, — ласково повторила женщина.

Так вот она какая, Галя.

— У них еще поросенок есть, Вася, — заметил сосед.

Только потом я узнал, что хозяйство принадлежит товароведу СМП-158 тов. Тихлер. Хозяйство солидное — три вагончика занимает: в одном — курятник, в другом — коза и поросенок.

А вот некоторым рабочим поезда вагончиков не

хватают, и они вынуждены снимать углы на частных квартирах.

П. КАПАЧ,  
рабкор.



### НЕТ, НЕ ПОДОШЬЮ!

— Здравствуйте. Туфельки посмотрите?

— Хм... Хм... А они, того...

— Точно, того... Наладите?

— Ии... не просите.

— Да здесь же чуть подрезать и заплаточку...

— Ага... заплаточку.

— Подошьте?

— Ни, не подошью.

— Приклейте?

— Ни, не приклей.

— Может каблук смузищает?

— Ага, смузает.

— Вы его на гвоздик.

Ходят и готово.

— Ага, готово.

— Прибьете?

— Ни, не прибью.

— Что, заказов много?

— Нет, не много.

— Работа трудная?

— Нет, не трудная.

— Так в чем же дело?

— Кожи нет. С 7 июля

в контейнере лежит, а разгрузить некому.

П. ЧАПАК.

### ОТДОХНУЛИ...

(В поселке ПГС ст. Затопляемая).

Как-то вечером в субботу Мы, закончивши работу, Собрались птиц в кино, Подошли мы к кассе, но...

Там механик Михаил Нам такое удружило: Он у входа в кинозал Толпы зрителей собрал.

Не спеша, дает билеты, К ним — бесплатные советы: Места нет, но проходите, Там у стенки постоите.

Чуть не час мы здесь толпились, Наконец, в кино пробились. Но увы: и возле стен. Мест уж не было совсем.

Целый час билеты брали, Попчаса места искали...

А всему тому венец На экране был: «КОНЕЦ».

Л. БЕРЛАД.

Великое дело — летняя эстрада. Свежий ветерок целует лица. Глаза радуют синева небес... Трель жаворонка сливается с голосами выступающих.

Недавно жителей Илимска взбудоражила приятная весть, разнесенная вездесущими ребятишками: у киоска, что напротив метеостанции, выступают артисты.

Через пять минут улицу запрудил народ, а концерт уже начался. Задние напирали, поднимая носы над соседями.

С эстрады рвали воз-

Своеобразные методы сосредоточения внимания на главной цели применяет правление Мисловского колхоза.

На Ярских отгонных пастбищах у доярок, телятниц и пастухов нет ни библиотечки, ни радиоприемника. Газеты и журналы на летнюю ферму не доставляются. Кинопередвижка не бывает, а для выезда



### К КОРОЛЕВЕ — БЕЗ ПОЧТЕНИЯ

Как известно, кукурузный силос — полноценный, высококачественный корм «Королева полей» обладает и вторым основным качеством — при хорошем уходе она дает обильный урожай зеленой массы, во много крат перекрывая другие культуры. За это и полюбили ее хлеборобы. Правда, не сразу, но кукуруза уверенно шагала все дальше и дальше на север. Притопала она и в наш район.

Но тут, в Коробейниковском колхозе затормозила. Не то, что не уважили ее. А просто не обращают внимания. Например, в этом году отвели место на Балагановском поле. Массив ничего себе, да вот посеяли густо: ни проехать, ни пройти. «Витаминоз добавили», — похваляются колхозники, поглядывая на буйно развивающиеся сорняки. А они взяли «королеву» за горло.

Голова артели М. П. Погодаев — руководитель всех мер: прямой, принципиальный и самокритичный. Колхоз при нем значительно окреп, но кукуруза... О ней он говорит:

— Промашку дали. Не там и не так посеяли.

И на вопрос: «Есть ли сорняк?» — хмурясь, отвечает:

— Куда они девались, хватает...

А витаминоз, то бишь сорняки, торжествует, готовая обильный урожай семян на благодатную балагановскую почву.

Л. КРАВЦОВ.

### В ПЬЯНОМ БОЛОТЕ

дух какие-то дикие звуки.

— Что? Кто? Зверинец? Цирк? — ссыпались вопросы.

Наконец, все прояснилось: дрались пьяные женщины Дина Панфилова и Вера Русакова. Худощавые их тела яростно извивались, пучками летели вырванные с корнем волосы. Вокруг улюлюкали тоже пьяные в стельку дородные особы Екатерина Маслянка, Любовь Куржеева и кассир клуба

Клавдия Щеглова. Оргии этой пьяной компании, перехлестнув все границы, не однажды выливались в скандалы и драки. Постепенно пристрастились к алкоголю и мужья названных особ.

Общественность села требует пресечь затянувшиеся попойки, разлагающейся компанией, оградить детей от тлетворного влияния горе-родителей.

Р. ГУСЕВ.

### ВО ИМЯ ЦЕЛИ

вечером в сельский клуб машину не дают.

Вот и приходится работникам фермы под пение птиц и мычание коров на берегу живописной Яры читать свои социалистические обязательства.

Зам. редактора Р. П. ЛЕБЕДЕВ.